
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im modernen Reisebus

-  reichhaltiges Frühstücksbuffet

-  4 - gängiges Abendmenü teils in Buffetform mit

Menüauswahl, Salatbuffet mit frischen Salaten der

Saison

-  2 Tischgetränke zum Abendessen inklusive

(Alkoholfreie 0,25, Bier 0,3, Tischweine 1/8 l, Kaffee,

Tee)

-  1 x Hausgemachte Kuchen und Kaffee

-  1 x Steirisches Bauernbuffet

-  Begrüßungsaperitif mit der Gastfamilie

-  Kleines Abschiedspräsent

-  Reisebegleitung bei allen Ausflügen

-  Almrauschblüte mit Brettljause auf der

Nockalmstrasse (Juli-Termin)

-  Nockalmstraße und Malta-Hochalmstraße

(Septembertermin)

-  Panoramaschifffahrt auf dem Millstätter Seef

-  Besuch einer Bio-Käserei mit Verkostung

-  Pferdekutschenfahrt durch das Gonntal mit

Brettljause

Termine & Preise:

04.07.2023 - 09.07.2023 - 4*Hotel Turracher Höhe

Doppelzimmer 989 €

Doppelzimmer (*Schnellbucher) 899 €

Einzelzimmer 1134 €

Einzelzimmer (*Schnellbucher) 1044 €

Wohlfühltage auf der Turracher Höhe - 6 Tage

· Nockalmstraße

· Panoramaschifffahrt

· Pferdekutschenfahrt

Gesegnet mit besonderen natürlichen Attraktionen lädt der Bergsommer auf die Turracher

Höhe. Die Natur um die Turracher Höhe ist geprägt von der Zirbe - ein seltener und

international wenig verbreiteter Baum. Die Höhenlage hat viele Vorteile - ein ganz

besonders hervorzuhebendes Faktum ist die nahezu vollständige Pollenfreiheit. Wie

angenehm, nicht vom Heuschnupfen oder anderen Pollen - wie im Tal - gequält zu werden.

Hier finden Naturgenießer und Erholungssuchende sowie Wanderer und Bergsteiger das

Ihre.

1.Tag: Anreise auf die Turracher Höhe

Auf 1.700m werden Sie auf der Turracher Höhe im 4-Sterne-Hotel Turracher Hof mit einem Willkommensdrink

begrüßt. Nach dem Abendessen können Sie den Tag an der Bar ausklingen lassen.

2.Tag: Nockalmstraße - Malta Hochalmstraße

Diesen Tag widmen Sie heute ganz der Almrauschblüte. Die schönste Zeit des Jahres in den Nockbergen ist, wenn

ab Mitte Juni der Almrausch blüht und die Nockberge sich in einen wunderbaren rot leuchtenden Farbenteppich

verwandelt. Der rostrote Almrausch und die sanften Hänge der Nockberge, eine ideale Kombination. Unzählige

kleine Sträucher, die sich über Almwiesen und Gipfelhänge verteilen, und deren leuchtenden roten Blüten wie

kleine Farbkleckse ein riesiges Mosaik ergeben. Traude Degold begleitet Sie heute auf dem Ausflug zur

Nockalmstraße. Sie umrunden den Naturlehrweg am Windebensee. Direkt neben der Straße auf einem gut

ausgebauten Weg. Am idyllischen kleinen Bergsee machen wir Bekanntschaft mit vielen anderen Pflanzen und

Sträuchern. Mit etwas Glück können Sie Erdmännchen beobachten. Auf der Zechner Alm legen Sie eine Pause ein

und lassen Sich die die Jause inmitten der Almrauschblüte schmecken. Da im Herbst keine Almrauschblüte mehr ist,

verbringen Sie weniger Zeit in den Nockbergen und fahren anschließend zur Malta Hochalmstraße. Die Strecke der

14,4km langen Straße beeindruckt vor allem im mittleren Abschnitt mit dem „Klammfall“, dem „Kehren-Tunnel“

und dem „Lange-Wand-Tunnel“.

3.Tag: Panoramaschifffahrt auf dem Millstätter See und Biokäserei

Heute genießen Sie bei einer Schifffahrt auf dem Millstätter See die herrliche Atmosphäre der Seeund

Berglandschaft und lassen Ihre Seele baumeln. Verwöhnt werden Sie von der Bordgastronomie mit kleinen

Imbissen, Kaffee und Kuchen, Eiskreationen und Getränken. Am Nachmittag geht es in die Schaukäserei Kaslab´n

Nockberge. Sie widmet sich in der Käseproduktion der gelben Produktpalette. Ein gläserner Produktions- und

Lagerraum öffnet umfangreiche Einblicke in die Käseerzeugung. Im Hofladen werden neben den selbst

produzierten Käsesorten, weitere Milchprodukte und Köstlichkeiten wie Speck, Tee und Wein von bäuerlichen

Produzenten aus der Region in die Auslage gestellt und zum Verkauf angeboten. In der dortigen Biokäserei dürfen

Sie nach der Führung natürlich auch den Käse verkosten. Anschließend Rückfahrt zum Hotel.

4.Tag: Villacher Alpenstrasse

Nach dem Frühstück fahren Sie zur Villacher Alpenstraße. Diese eindrucksvolle, 16,5 km lange Bergstraße hat

sieben Kehren und überwindet 1.200 Höhenmeter. Spektakuläre Aussichten und einzigartige Naturerlebnisse

erwarten Sie. Aufenthalt auf der Rosstratten mit Hütteneinkehr. Auf der Rückfahrt zum Hotel besuchen Sie am



Ossiacher See noch die Stiftskirche im netten Städtchen Ossiach.

5.Tag: Pferdekutschenfahrt am Katschberg

Heute geht es romantisch weiter. Fahrt an den Katschberg. Dort bieten wir Ihnen Romantik- Genuss mit 2 PS. Sie

machen eine wunderschöne Pferdekutschenfahrt durch das Gonntal zur Pritzhütte, wo Sie mit einer zünftigen

Brettljause verwöhnt werden. Nachmittags sind Sie wieder im Hotel zurück und können hausgemachte Kuchen und

Kaffee genießen.

6.Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück beginnen Sie die Rückreise nach Stuttgart.

 

 

Stornostaffel A

4*Hotel Turracher Höhe

Sie wohnen ****

im 4* Hotel Turracherhof. Das Hotel ist bekannt für seine liebevolle Gastlichkeit und die sehr gute Küche. Die

Zimmer haben allen Komfort und einen herrlichen Ausblick. Mit dem Aufzug gelangen Sie in alle Stockwerke. Ein

kleiner Wellness-Bereich sorgt für Entspannung.

www.turracherhof.at
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